
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 4° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos  dezessete dias (17) do mês de outubro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de 

Sousa, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Adriano Duarte dos Passos Alcibenis 

Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Jaci 

Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel 

Calado, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Abelardo da Silva Maciel, 

Francirley da Silva Fernandes, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome 

do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,   

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 10 de outubro de 2022, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA pela maioria absoluta dos 

presentes, com exceção do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, para a ciência dos 

legisladores, constou o REQUERIMENTO Nº 147/2022 de autoria do vereador 

Gederson Santos de Sousa, onde solicita a reforma e ampliação das escola Santa Luzia, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 148/2022 de autoria do vereador 

Gederson Santos de Sousa, onde solicita  a construção de uma ponte na comunidade São 

Bento, APROVADO constou o REQUERIMENTO Nº 149/2022 de autoria do vereador 

Jaci Soares Corrêa, onde solicita a construção de uma ponte de alvenaria para atraque de 

embarcações de pequeno e grande porte no bairro Maturu, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 150/2022 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, 

onde solicita a construção de uma pista de motocross no município de Porto de Moz, 

APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, 

o vereador Luis Paulo de Queiroz Silva com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a 

vereadora Sandra pela visita a PA167, manifestou sua preocupação em relação a conclusão 

das obras antes do período do inverno, pediu ao presidente para que seja formada uma 

comissão e juntos ir até a PA cobrar celeridade aos trabalhos, uma vez que é preocupante, 

informou que foi cobrado para que esta casa faça um oficio a SEDOP solicitando 

esclarecimentos a respeito do asfalto no município, haja visto que o inverno está chegando, 

informou que estará cobrando do executivo via requerimento, uma medida de contenção 



permanente na praia da chácara, evitando acidentes e poluições na mesma, em seguida 

agradeceu, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

comentou que é louvável a fala do vereador Luís Paulo referente a PA, manifestou sua 

preocupação uma vez que os trabalhos estão lentos e o verão está chegando, informou que 

a máquina PC tem sido almejada no município, porém precisa-se de um cronograma para 

que possa atender as comunidades, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de 

Souza com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a população da Vila Serrinha por terem 

acreditado em nossos candidatos e mostraram através da expressiva votação, manifestou seu 

apoio ao presidente Jair Bolsonaro, cobrou a respeito de alguns requerimentos de sua autoria, 

a conclusão da ponte do Vilarinho do Monte e a  manutenção da estrada uma vez que está 

intrafegável e os moradores necessitam, cobrou a limpeza do Rio Ipixuna haja visto que está 

difícil o acesso, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu aos seus pares pela aprovação de seu requerimento, uma vez que é 

de grande importância para a população, pediu ao presidente para que possa solicitar uma 

reunião com o responsável pelas placas solares dentro da reserva, para que haja uma 

explicação referentes a algumas situações que vem ocorrendo, parabenizou o secretario de 

esporte pela realização do copão rural, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos 

de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que tem fiscalizado várias situações, 

manifestou seu repúdio ao vereador Luís Paulo pelo ocorrido na Ação social, onde 

constrangeu os funcionários, cobrou respeito a todos os funcionários, em seguida agradeceu, 

vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou o Sr.° presidente, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências a 

família Tenório pela perda do senhor Dico Sales, frisou que muito precisa-se fazer pelo 

município, uma vez que tem crianças especiais fora da sala de aula por falta de um cuidador, 

ou até mesmo escolas que necessitam de reformas, sugeriu para que seja faça um reunião 

com o prefeito e discutir essas situações, ressaltou a importância da voto no dia 30 de outubro 

para o futuro do País, assim como manter  a harmonia e o respeito entre si, pediu ao 

presidente para que possa verificar a situação das cestas básicas, uma vez que houve relatos 

de alguns alimentos vencidos, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 



agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que é louvável a fala do vereador André referente 

ao asfalta e a PA, mencionou que há algum tempo esta casa vem apaziguando a briga entre 

os dois vereadores, porém acredita-se que está na hora desta casa agir da forma que o 

regimento manda, uma vez que cada vereador tem direito a voz e voto, assim como assumir 

com suas responsabilidades e consequências, dirigiu-se ao vereador Luís Paulo uma vez que 

está faltando com o respeito no momento que seus pares estão usando a tribuna, pediu para 

que tenha harmonia entre os pares, uma vez que tem respeito por cada um, em seguida 

agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao vereador 

Alcibenis pelas sábias palavras e experiencia, agradeceu ao governo união, força e trabalho 

por ter colocado aterro no bairro atrás do matadouro, afim de elevar o nível da rua, fazendo 

com que melhore o acesso dos moradores, pediu com que seja feito a travessia que liga o 

Carini ao Maturu, antes do período de inverno, haja visto que já tem um requerimento de 

autoria dos treze vereadores, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, ressaltou que a situação do asfalta é uma preocupação de todos, convidou aos 

nobres vereadores e população em geral, para que possa participar de uma audiência pública, 

onde será solicitado a presença do representante da empresa, representante do Ministério 

Público, uma vez que já houve uma conversa com os responsáveis e não há desenvolvimento 

nesta obra, assim também como na obra da PA167, informou que estará solicitando o apoio 

dos deputados uma vez que é uma obra do Governo do Estado, pediu o apoio dos nobres 

vereadores e jurídico desta casa pois  foi procurado por inúmeras pessoas, referente ao passe 

livre das crianças especiais uma vez que elas tem as carteirinhas, é um direito que lhes cabe, 

e ultimamente alguns embarcações em nosso município estão se omitindo, informou que irá 

solicitar a ARCON assim como o Ministério Publico e juntos possam proceder contra esses 

empresários que não tem amor e empatia ao próximo, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por 

mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos 

membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 17 de 

outubro de 2022.  
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